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   MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

PORTARIA Nº 172 DE 21 DE MARÇO DE 2017.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do
procedimento administrativo nº 02206/2017, oriundo da Secretaria
Municipal da Família, Ação Social, Cidadania e Habitação,

R E S O L V E

Autorizar, em caráter excepcional, a servidora SOLANGE
WINTHER, matricula 0493, portador da CNH 00137709188, a condu-
zir a viatura desta Municipalidade, abaixo relacionada:

VW Gol – placa  LQU 7449

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, em 21 de março de 2017.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

Atos da Presidência da Câmara

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

Ata nº001/17

Ata da Primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos dezesseis dias do mês defevereiro
do ano de dois mil e dezessete, sob a presidência do Sr.
VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos
VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçalves, Josélia
dos Santos, Felipe Machado Cairo Baltazar, Claudio Vieira Ramos,
Luís Carlos da Silva,Fábio Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello
Neves, que assinaram o livro de presençae, havendo número legal,
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às dezessete horas e cinquenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convi-
dou o Vereador Luis Carlos da Silvapara fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que
o Segundo Secretário, VereadorClaudio Vieira Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 2, da Sessão Extraordinária do dia treze
de janeiro de dois mil e dezessete,que, após lida, foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após,
o Sr. Presidente convidou o Excelentíssimo Sr. Prefeito Gilberto Martins esteves para compor a Mesa de trabalhos. A
seguir, solicitou que o VereadorFelipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente,de
acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:Ofício GP nº 049/17, de
protocolo nº 086/17 – em atenção à solicitação contida no Ofício 236/16; Ofício GP nº 047/17, de protocolo nº 089/17,
manifesta interesse pela continuidade processual dos Projetos de Lei de nºs 193, 345, 458, 484, 521 e 549, todos do
exercício de 2016; Ofício GP nº 054/17, de protocolo nº 117/17, que encaminha cópia dos relatórios da Receita Corrente
Líquida do Município, referentes aos meses de setembro, outubro, novembro e dezembro de 2016; Ofício GP nº 078/17,
de protocolo nº 153/17, que encaminha informações referentes ao Programa Especial de Transporte Universitário; Ofício
GP nº 079/17, de protocolo nº 154/17, que encaminha informações referentes solicitação encaminhada através do Ofício
nº 12/17; Ofício GP nº 080/17, de protocolo nº 155/17, que encaminha Certidão requerida pelo Ofício nº 200/16; Ofício GP
nº 105/17, de protocolo nº 216/17, que encaminha o Projeto de Lei que inclui parágrafo na Lei nº 1.784, de 2013 (Lei da
Ficha Limpa); o Projeto de Lei nº 022/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, que institui a Semana Municipal pelo
Direito de Nascer; Projeto de Lei nº 063/17, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos, que institui a Semana Municipal
do Aleitamento Materno; Projeto de Lei nº 114/17, de autoria do Vereador Lucas Rabello, que institui o Dia Municipal do
Agente Comunitário de Saúde; Projeto de Lei nº 140/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, que institui o Programa
“Balcão de Emprego Uma Oportunidade Para a Vida”; Projeto de Lei nº 220/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, que
cria o Conselho Municipal de Juventude; Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 031/17, de autoria do Vereador Lucas
Rabello, que altera os Artigos 50, 58 e 71 da Lei Orgânica Municipal; Projeto de Resolução nº 032/17, de autoria do
Vereador Lucas Rabello, que altera artigos do Regimento Interno; Projeto de Resolução nº 201/17, de autoria do Vereador
Lucas Rabello, que cria a Medalha do Mérito Legislativo Dr. Eugênio Ruótulo Neto; Projeto de Resolução nº 207/17, de
autoria da Mesa Diretora, que introduz alterações na Resolução nº 1.070, de 2013; Requerimento de nº 163/17, do
Vereador Lucas Rabello, que requer a convocação da Enel Brasil para participar de Audiência Pública; Requerimento nº
074/16, do Vereador Claudio Vieira Ramos, que informa a liderança do PTB na Câmara; Requerimento de nº 160/17, do
Vereador Felipe Baltazar, que requer envio de Moção de Repúdio à ENEL Brasil; Requerimento nº 162/17, do Vereador
Claudio Vieira Ramos, que requer envio de Moção de Repúdio à ENEL Brasil; as Indicações Legislativas de nºs 05, 06, 07,
08 e 09/17 – da Vereadora Renilda Pereira Gonçalves; de nºs 42, 115, 130, 134 e 221/17 – do Vereador Marcelo Neves; de
nºs 33, 34, 36, 37 e 44/17 – do Vereador Cláudio Vieira Ramos; de nºs 50, 51, 52, 53 e 54/17 – do Vereador Fábio Guerra; de
nºs 30, 60, 67 e 202/17 – do Vereador Felipe Baltazar; de nºs 77, 78, 79, 80 e 81/17 – do Vereador Lucas Rabello; de nºs 87,
88, 135,186, 187 e 198/17 – do Vereador Francisco Lima Bulhões; nº 125/17 – dos Vereadores Renilda Pereira Gonçalves
e Fábio Guerra; de nºs 156, 157, 208, 210, 211 e 213/17 – da Vereadora Josélia dos Santos; o Ofício nº 16/17, de protocolo
nº 159/17, do SINSERVALE, que requer a disponibilização da Tribuna Livre para a Sra. Maria Tereza Zózimo Caputo; a
notificação de nº 380/16, do Ministério Público, que informa o arquivamento do Inquérito Civil nº 2049 SJ IMP; o Ofício
de protocolo nº 148/16, do GEEAK, que dá boas vindas aos Srs. Vereadores da 8ª Legislatura; e o requerimento de
protocolo nº 222/17, dos advogados Rodrigo da Costa Frias e José Otávio Branco da Cunha, que requerem emissão de
certidão de inteiro teor.Ato contínuo, o Sr. Presidente convidou o prefeito Gilberto Martins Esteves para ocupar a
Tribuna, em atenção ao Art.83 da Lei Orgânica Municipal, e que fizesse pronunciamento, em nome do Poder Executivo,
por ocasião do início das atividades Legislativas. O prefeito Gilberto Esteves realizou a leitura do Ofício GP nº 106/17,
de15 de fevereiro de 2017, que recebeu o protocolo nº 215/17. O senhor prefeito em sua fala destacou da dificuldade
encontrada no início da sua administração, no tocante a recursos financeiros, esclarecendo que adotará medidas na
busca de aumentar a receita do Município, visto que Municípios vizinhos possuem arrecadações maiores que do nosso
Município. Afirmou ainda que em tratativas com o Governo do Estado este se comprometeu em manter convênios
firmados com o Município. Disse ainda que com o apoio da população, desta Casa e demais instituições superará a crise
que assola o nosso País. Finda a leitura do Expediente e havendo orador inscrito para a fala do Expediente, o Vereador
Marcelo Rabello Neves iniciou cumprimentando oSenhor Presidente, demais vereadores, o Excelentíssimo Senhor
Prefeito Gilberto Martins Esteves, estendendo o cumprimento aos demais Secretários, o  Ex-Vereadora Rosana Raposo
Vasti Esteves da Cunha, Ex-Prefeito Manoel Martins Esteves, Ex-Secretário Alcides Lopes, Ao Bispo Maicon Moura de
São Paulo e demais líderes religiosos, Lucimere Ramos Madeira representante da Renasce São José, Rádio Ativa FM,
estendendo o cumprimento aos demais meios de comunicação. Iniciou sua fala dando boas-vindas aos novos colegas
da Legislatura que darão início a mais nova fase da Casa. Convidou também a todos de forma unânime a lutar em favor
da igualdade social, em prol dos direitos de todos os cidadãos valeriopretanos. Mencionou o imenso compromisso
perante a sociedade e o dever de saber qual é real função do vereador, legislar com propriedade, promover o debate em
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plenário e a partir daí idealizar metas a serem realizadas com eficácia e responsabilidade. Expressou seu desejo de realizar
um trabalho digno e coerente conquistando a cada dia o respeito de nossos munícipes, bem como um mandato transpa-
rente, respeitando cada voto que a população nos concedeu. Relatou que não se pode executar nada e sim de fiscalizar,
pra ter uma saúde melhor, pra ter nossos jovens formados, dar dignidade e real valor aos nosso servidores públicos.
Podemos e devemos lutar juntos, porque só assim faremos nossa cidade crescer.  Se reportou ao Senhor Prefeito
ressaltando algumas indicações que já foram lidas, principalmente a creche comunitária na Jaguara, bem como um
estudo para implantar uma praça na mesma localidade tendo em vista os quatro anos de prazo para sua realização.
Mencionou sobre a indicação já feita há três anos atrás sobre o lanche dentro da van que leva os pacientes ou outra
forma de estar devolvendo dignidade para quem necessita fazer as viagens, bem como a recuperação de asfalto da Rua
São Francisco e outras ruas na localidade da Jaguara, Morro Grande tendo em vista o crescimento de produção e assim
sucessivamente em outras ruas. Relatou a necessidade de um destacamento do corpo de bombeiros na nossa cidade,
que poderia ser alocado no CIEP abandonado, dando aproveitamento aquela estrutura. Finalizou sua fala, agradecendo
ao Presidente pela oportunidade de seu pronunciamento.Inscrito, na Fala do Expediente, o Vereador Fábio Meireles
Guerra Júnior iniciou cumprimentando o Senhor Prefeito Gilberto Martins Esteves, o Excelentíssimo Vice-Prefeito Mar-
celo Bagio, o Senhor Presidente, demais Vereadores, a Ex-Vereadora Rosana Raposo, Ex-Vereador Manoel Figueiredo, os
Secretários, as Autoridades, Dalmo Gonçalves Machado Diretor do GEEAK, Lucimere Ramos Madeira representante da
Renasce São José, ouvintes da Rádio Ativa e telespectadores do SJTV. Mencionou a honra e o prazer em ocupar a
Tribuna, na Casa Legislativa em que seu avô foi vereador, por Petrópolis na ocasião em 1947, seu pai em 1962. Se dirigiu
ao senhor Prefeito e secretários mencionando a necessidade de caminhar unidos nos momentos em que o país hoje
atravessa.  A partir dessa união entre executivo e legislativo, dar respostas efetivas a população, principalmente através
de pequenas ações, ações mais efetivas para que a população tenha os serviços prestados na área da saúde principal-
mente, na iluminação pública, nas estradas vicinais, incentivo ao nosso comércio, aos nossos produtores bem como a
segurança da cidade. Mencionou sobre a importância de se fazer cumprir as Leis, principalmente as municipais e as que
dizem respeito a corrupção. Mencionou ainda sobre a valorização do funcionalismo público e convidou a população
para comparecer às sessões legislativas, serem mais participativos e utilizarem a Tribuna. Finalizou sua fala, agradecen-
do ao Presidente, aos vereadores e disse que é um prazer trabalhar juntos para fazer o melhor para nossa cidade,
agradeceu também ao Senhor Prefeito e disse que com certeza terá o apoio de todos os vereadores.Inscrito, na Fala do
Expediente, o Vereador Claudio Vieira Ramos iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, os demais pares, o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Gilberto Martins Esteves, demais autoridades e pessoas presentes. Manifestou sua
satisfação em estar em uma das cadeiras representado a cidade, prometendo procurar sempre o bem comum e fazer o
melhor, visando somar forças para uma saúde melhor para os munícipes, caminhando junto com seus pares a fim de
promover uma melhor qualidade de vida para o povo que ainda sofre com o reflexo da tragédia de 2011 e que mesmo
nesses poucos 46 dias exercendo seu mandato de vereador pode perceber mais de perto o quanto se tem pra fazer e o
quanto a cidade anseia por melhorias nos mais diversos seguimentos. Finalizou sua fala, agradecendo a palavra se
colocando à disposição da comunidade sempre, desejando uma boa noite. Inscrito, na Fala do Expediente, o
FelipeMachado Cairo Baltazar iniciou desejando boa noite a todos os membros da Casa e a todos os presentes. Iniciou
lembrando de um momento que passou nesta casa legislativa há uns anos atrás quando vinha participar de uma sessão
como observador, mencionando sua alegria por ver os senhores sentados acompanhando e participando da sessão.
Aproveitou o fato da sessão está sendo transmitida para convidar o povo para participar das sessões. Mencionou que
há um ano e meio teve a oportunidade de ser delegado da juventude da cidade, onde foi representante primeiramente em
uma conferência estadual da juventude no Rio de Janeiro e depois em uma conferência nacional da Juventude em
Brasília e foi lá onde despertou o sentido político, a vontade de fazer a diferença. Relatou estar participando juntamente
com aproximadamente 3000 jovens do Brasil todo onde foi discutido políticas públicas para juventude e naquele
momento percebeu que não podia parar por ali e foi por isso que decidiu pleitear uma vaga que hoje com a graça de Deus
e o auxílio de todos os seus amigos, familiares e 386 pessoas que confiaram, hoje podendo ocupar esse lugar. Se dirigiu
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Gilberto Martins Esteves, a quem acompanhou durante todo o período de processo
eleitoral, reforçando o que o Vereador Luis Carlos da Silva e demais vereadores disseram durante a sessão. Finalizou sua
fala, agradecendo a todos os presentes, se colocando à disposição, bem como colocando à disposição todo o poder
legislativo e executivo, desejando uma boa noite. Inscrito, na Fala do Expediente, o Vereador Lucas Duarte Rabello
iniciou cumprimentando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Gilberto Martins Esteves, o Excelentíssimo Presidente, aos
demais Vereadores e autoridades presentes, destacando a presença do Senhor Roberto e Fabiano Bittencourt,  dos se-
cretários municipais,  do senhor Janir de Oliveira ex-secretário municipal, o Senhor Alcides Lopes  ex-secretário de
saúde, bem como, registrou também a presença da ex-funcionária da Câmara Municipal Ana Paula que muito contribuiu
com esse Poder durante longos anos e que hoje se faz presente como diretora na secretaria de Ação Social. Registrou
ainda a presença dos diretores de educação André e de planejamento Bernard,  Reisinaldo Esteves, ex-prefeito Manoel
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Martins Esteves e demais assessores parlamentares. Se dirigiu ao Senhor Prefeito e Presidente e demais
presentes ressaltando sua alegria de poder estar juntos de todos em mais uma legislatura, sabendo que foi de muito
ardor o trabalho durante os últimos quatro anos, tendo em vista que o Estado do Rio de Janeiro e o País de um modo
geral estão a enfrentar uma grande crise e principalmente neste período de 2017 já era esperada de que enfrentaríamos essa
crise. Expressou o seu desejo de que Deus dê discernimento para enfrentar as dificuldades e tomar as decisões certas,
bem como coragem para tomá-las independente das opiniões da mídia, rede social, etc. no sentido de retomar o cresci-
mento da cidade. Destacou a importância da união para vencer as dificuldades. Destacou ainda a luta dos quatro anos
que se passaram ressaltando o nome do ex-vereador Darcio Andriolo Machado, que reivindicou pela revisão da taxa de
agua, a ex-Vereadora Rosana Raposo que cobrou com relação a questão ambiental na outra Legislatura. Destacou também
a participação da Rádio Ativa, na pessoa da Angela, e SJTV. Destacou o trabalho do Vereador Fábio Meirelles Guerra
Júnior e da Vereadora Renilda Pereira Gonçalves. Ressaltou o trabalho feito na Rodovia Bianor Martins Esteves que
estava em estado precário. Destacou a continuidade do trabalho realizado pelo Vereador Marcelo Rabello Neves com
várias conquistas para o Município principalmente no bairro de Jaguara, bem como o trabalho e a participação do
vereador recém chegado a Casa Felipe Machado Cairo Baltazar, uma vez que juntos 2015 tiveram a conquista de realizar
a Primeira Conferência Municipal da Juventude. Destacou também o Vereador Claudio Vieira Ramos que vem fazendo um
excelente trabalho junto com o Deputado Marcos Vinícius para buscar e tentar ampliar a Rodovia Bianor Martins
Esteves e a Estrada Silveira da Motta principalmente no muro de contenção e várias outras conquistas. Mencionou o
nome da Vereadora Josélia dos Santos que vem se destacando também fazendo um trabalho junto a Secretaria de Obras
e do Vereador Luis Carlos da Silva que também teve várias conquistas na Legislatura passada e continua nessa Legislatura,
mencionando quantas foram as melhorias que conseguiu através de solicitação ao Poder Executivo para o bairro de
Pouso Alegre e todo o Município. Por último mencionou o nome do Presidente Francisco Lima Bulhões, já com seu
terceiro mandato e que vai seguir seu trabalho na Casa Legislativa de melhor forma possível. Agradeceu a
senhora Angela Machado, sua assessora parlamentar e a todos aqueles que de forma indireta e direta estiveram junto
para que pudesse realizar mais esse sonho durante essa caminhada de poder estar em mais uma legislatura e disse que
até 31 de dezembro de 2020 estará nesta casa para lutar e honrar toda a confiança nele depositada, até o ultimo dia de
mandato para que São José possa continuar crescendo. Finalizou parabenizando o Prefeito Gilberto Martins Esteves,
desejando sucesso nessa caminhada que não vai ser fácil, colocando seu mandato como o de todos os demais à
disposição para trabalharem novamente juntos pela cidade. Finalizou com a seguinte mensagem: “Conviver é sempre
abrir mão de elementos da minha liberdade esperar que os outros abram mão de um pouco de sua liberdade e juntos
possamos achar um ponto onde o nós seja possível”, agradeceu desejando boa noite a todos.Inscrita, na fala do
Expediente, a VereadoraJosélia dos Santos iniciou cumprimentando o Excelentíssimo Senhor PresidenteFrancisco Lima
Bulhões, o Excelentíssimo Prefeito Gilberto Martins Esteves, os nobres vereadores, demais autoridades presentes,
imprensa, senhoras e senhores.Agradeceu a Deus pela oportunidade de chegar até aqui, aos seus familiares e a todos
que lhe deram seu voto de confiança. Expressou ter consciência do momento difícil que o Brasil está atravessando e ser
conhecedora da falta de confiança do povo na classe política de uma maneira geral. Ressaltou a crise que a cidade está
atravessando e ser no meio dessa turbulência que está assumindo o mandato de vereadora. Se expressou no sentido de
buscar a harmonia, o diálogo, o respeito aos pares e, principalmente a população de valeriopretana e assumir esse
mandato com a responsabilidade de fazer valer o papel do vereador que é fiscalizar as contas públicas, de propor
projetos de leis de interesse da comunidade, de buscar soluções para os problemas da cidade. Ressaltou que exercerá
seu mandato com retidão, com paixão e com muita disposição para fazer valer a sabedoria popular e a vontade da maioria
sem ficar lamentando ou incomodada diante das barreiras impostas em seu caminho, uma vez que conhece suas prerro-
gativas como vereadora, seus poderes e limitações, sendo certo que buscará sempre o diálogo com todos, e não abrirá
mão das atribuições do vereador e nem se intimidará perante os problemas.Como mulher, como cidadã, como uma
idealista, como cristã, dedicou esse mandato a todos aqueles que sonham com uma política que seja instrumento de
transformação social. Expressou não querer nenhum privilégio, nem se beneficiar do público, nem se apossar do poder
como forma de benefício social. Esse poder que emana do povo tem que ser devolvido ao povo através de políticas
públicas, de serviços dignos, de transformação social, de oportunidades iguais e crescimento coletivo. Disse acreditar
na política que seja capaz de representar os anseios da população e construir o novo. Pediu o apoio de todos, especial-
mente seus pares, das entidades de classe, da imprensa, dos trabalhadores e empresários, enfim, dos senhores e
senhoras que sonham com uma cidade, um Município melhor para se viver. Finalizou sua fala agradecendo.Findas as
Falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia, quando o Sr. Presidente informou que esta sessão se destina exclusiva-
mente à escolha dos membros das Comissões Permanentes. A seguir, tiveram início as eleições para preenchimento das
comissões permanentes, para o ano de dois mil e dezessete, eleições que se darão por escrutínio secreto, na forma do
que dispõe o art. 34 do Regimento Interno. A seguir, um a um, os Srs. Vereadores foram convidados a votarem na cédula,
depositando-as após a votação na urna, com os votos sendo depositados Comissão por Comissão, nesta ordem:



Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal; de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente; de Justiça e Reda-
ção; e de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Encerradas as votações, o Sr. Presidente convidou os Vereadores Marcelo
Rabello Neves, Fabio Meireles Guerra e Luis Carlos da Silva a atuarem como escrutinadores, verificando a quantidade de
votos que, depois de conferidos com o total de votantes, procedeu-se a apuração dos votos, anunciados um a um pelo
Vereador Claudio Vieira Ramosque, depois de totalizados, anunciou o resultado final, obtendo-se o seguinte resultado:Para
a Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal, foram votados os seguintes Srs. Vereadores: Claudio Ramos, que
recebeu 5 (cinco) votos; Felipe Baltazar, que recebeu 2 (dois) votos; Josélia dos Santos, que recebeu 7 (sete) votos;
Lucas Rabello, que recebeu 6 (seis) votos; e Luis Carlos da Silva, que recebeu 2 (dois) votos. Os vereadores Fábio
Guerra, Marcelo Neves e Renilda Gonçalves não foram votados. Para a Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio
Ambiente, foram votados os seguintes Srs. Vereadores: Fabio Guerra, que recebeu 6 (seis) votos; Lucas Rabello, que
recebeu 2 (dois) votos; Luis Carlos da Silva, que recebeu 6 (seis) votos; Marcelo Neves, que recebeu 2 (dois) votos; e
Renilda Gonçalves, que recebeu 7 (sete) votos. Os vereadores Claudio Ramos, Felipe Baltazar e Josélia dos Santos não
foram votados. Para a Comissão de Justiça e Redação, foram votados os seguintes Srs. Vereadores:Claudio Ramos, que
recebeu 6 (seis) votos; Fabio Guerra, que recebeu 3 (três) votos; Felipe Baltazar, que recebeu 6 (seis) votos; Lucas
Rabello, que recebeu 2 (dois) votos; Luis Carlos da Silva, que recebeu 1 (um) voto; Marcelo Neves, que recebeu 5 (cinco)
votos. As vereadoras Josélia dos Santos e Renilda Gonçalves não foram votadas.Para a Comissão de Finanças, Orça-
mento e Fiscalização, foram votados os seguintes Srs. Vereadores: Claudio Ramos, que recebeu 1 (um) voto; Fabio
Guerra, que recebeu 2 (dois) votos; Felipe Baltazar, que recebeu 6 (seis) votos; Josélia dos Santos, que recebeu 5 (cinco)
votos; Lucas Rabello, que recebeu 2 (dois) votos; Luis Carlos da Silva, que recebeu 1 (um) voto; Marcelo Neves, que
recebeu 6 (seis) votos. A vereadora Renilda Gonçalves não foi votada. Em face do resultado apurado, o Sr. Presidente
declarou eleitos e empossados para integrarem as Comissões Permanentes, na Sessão Legislativa Ordinária em curso, os
seguintes Srs. Vereadores: Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal – Claudio Vieira Ramos, Josélia dos
Santos e Lucas Duarte Rabello; Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente – Fábio Meireles Guerra Júnior,
Luis Carlos da Silva e Renilda Pereira Gonçalves; Comissão de Justiça e Redação – Claudio Vieira Ramos, Felipe
Machado Cairo Baltazar e Marcelo Rabello Neves; e Comissão de Orçamento, Finanças e Fiscalização – Felipe Machado
Cairo Baltazar, Josélia dos Santos e Marcelo Rabello Neves.A seguir, o Sr. Presidente informou aos membros das
Comissões Permanentes que, na forma do art. 35 do Regimento Interno Cameral, cada uma das Comissões deverá se
reunir, sob a presidência do seu membro mais idoso, para a escolha de seu Presidente e Vice-Presidente, providência que
deverá ser tomada no prazo de 05 (cinco) dias. Encerrada a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explica-
ções Pessoais, usaram a Tribuna os VereadoresFábio Meireles Guerra Júnior e Lucas Duarte Rabello. Àsvinte horas e
cinquenta minutos, oSr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a
presença de visitantes no plenário, entre eles Gilberto Martins de Oliveira, Marcelo Bagio, Adriano Martins de Oliveira,
Leandro de Souza Soares, Aparecida de Fátima Moreira Esteves, Rogério Caputo, Bispo Maicon Moura, Manoel Figueiredo,
Rosana Raposo Vasti esteves da Cunha, Ana Paula Magrani da Cunha, Bernard de Oliveira Casamasso, André Luis
Gomes de Oliveira, Associação de moradores, Renasce São José e GEEAK, convocando os Vereadores para a próxima
reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta
minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Felipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezesseis defevereiro de dois mil e dezessete.
GFC

Ata nº002/17

Ata da SegundaReunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São
José do Vale do Rio Preto, realizada aosvinte e umdias do mês defevereiro do ano de dois mil e dezessete, sob a
presidência do Sr. VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda
Pereira Gonçalves, Josélia dos Santos, Felipe Machado Cairo Baltazar, Claudio Vieira Ramos, Luís Carlos da Silva,Fábio
Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves, que assinaram o livro de presençae, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o
Vereador Felipe Baltazarpara fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Segundo
Secretário, VereadorClaudio Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 1, da Sessão Ordinária do dia dezesseis de fevereirode
dois mil e dezessete,que, após lida, foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. A seguir, solicitou que o
VereadorFelipe Baltazar, Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente, do qual constavam:Projeto de Lei nº 227/17,
de autoria do Vereador Marcelo Neves, que cria o Programa de Proteção às Crianças e Adolescentes da Rede de Escolas
Públicas; o Requerimento nº 235/17, de autoria do Vereador Lucas Rabelo, que solicita expedição de Moção de Aplausos
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para o Sr. Renan Teixeira Branco; o Requerimento nº 236/17, de autoria dos Srs. Vereadores Claudio Vieira, Marcelo
Neves e Felipe Baltazar, que requer a abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito; o Comunicado nº 237/17, da
Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente, informando a sua composição para o exercício de 2017; o
Comunicado nº 238/17, da Comissão de Justiça e Redação, informando asua composição para o exercício de 2017; o
Comunicado nº 239/17, da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, informando a sua composição para o
exercício de 2017; o Comunicado nº 240/17, da Comissão de Infraestrutura e Urbanização, informando a sua composição
para o exercício de 2017; as indicações legislativas de nºs 10, 11, 12, 13 e 69/17, de autoria da Vereadora Renilda
Gonçalves; nºs 26, 27, 28, 38 e 39/17, de autoria do Vereador Marcelo Neves; nºs 46, 47, 48, 49 e 58/17, de autoria do
Vereador Claudio Ramos; nºs 55, 56, 59, 118 e 119/17, de autoria do Vereador Fábio Guerra; nºs 90, 92, 94, 95 e 96/17, de
autoria do Vereador Lucas Rabello; nºs 126, 136, 137, 138 e 139/17, de autoria do Vereador Francisco Bulhões; nºs 231, 232
e 233/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar; nº 225/17, de autoria do Vereador Luis Carlos da Silva; nºs 226, 228, 229
e 230/17, de autoria dos Vereadores Marcelo Neves e Renilda Pereira Gonçalves; o Requerimento de nº 223/17, dos Srs.
Rodrigo Frias e José Otávio Branco da Cunha, requerendo a expedição de Certidão de Inteiro Teor; o Ofício de protocolo
nº 224/17, da Praça Florida de Livros, requerendo a disponibilização do Plenário no dia 02/05, para palestra; o Ofício nº
CMS/005/17, de protocolo nº 218/17, que solicita a realização de auditoria contábil na Secretaria Municipal de Saúde; e
o Ofício de protocolo nº 234/17, do SINSEVALE, que solicita que seja apenso ao Ofício nº 16/17 para a utilização da
Tribuna Livre.Finda a leitura do Expediente e havendo orador inscrito para a fala do Expediente, o VereadorMarcelo
Neves iniciou cumprimentandoo Sr. Presidente, demais vereadores e todos os presentes, desejando boa noite. Aprovei-
tou a Tribuna para registrar sua ida na Estação da Maravilha junto com a Vereadora Renilda Pereira Gonçalves tendo em
vista as indicações realizadas em conjunto. Aproveitou a oportunidade para convidar a todos os
munícipes, vereadores, prefeito e diretor do DAES para irem até aquela localidade no intuito de observar
a forma indevida de captação daquela água, bem como sobre o jacaré que lá reside, sendo certo que o animal consome
o próprio alimento que é decomposto dentro da própria água no qual essa água é abastecido todo centro inclusive
o Hospital. Ressaltou ainda a forma e a falta de dignidade do servidor que está lá que não tem um capacete, nenhuma
luva ou uma máscara adequada para fazer o remanejamento de cloro e de sulfato, causando indignação. Mencionou que
o abastecimento de água do Município está totalmente assoreado, se não tem água na Maravilha vai faltar água no
centro e que a causa não seria por conta da chuva que obriga os agentes a fecharem os registros para a água não vir
turva para população, mas sim por conta de não ter filtro, sendo certo que esta casa aprovou a compra, tanto para a
Maravilha quanto para a Araponga, uma vez que os mesmos encontram-se totalmente enferrujados. Relatou seu desejo
em se fazer uma análise da água no momento em que chega no consumidor final e não somente na hora que está
colocando nos tanques, uma vez que há grande probabilidade de apresentar diferença. Intercedeu também pela estrada
da maravilha, tendo em vista seu estado precário. Se reportou ao Sr. Presidente, mencionando uma foto constante em seu
celular, relatando um senhor com problemas de saúde em estado indescritível, reatando sua indignação pelo fato de ser
sido dado alta para o referido senhor naquele estado. Continuou se reportando ao Sr. Presidente, manifestando seu
desejo em que fosse realizada pela comissão de saúde uma reunião com o Secretário e com o Diretor do Hospital no
intuito de saber o real motivo da alta do referido senhor. Continuou mencionando sobre a ambulância que não tem
o axiômetro, uma bala de oxigênio. Parabenizou a Secretaria de Obras por ter atendido uma indicação não só sua mas de
outros parlamentares com relação ao Morro Grande e a operação tapa-buraco. Finalizou agradecendo a
oportunidade.Inscrito, na Fala do Expediente, o Vereador Fábio Guerra iniciou cumprimentandoo Sr. Presidente e demais
vereadores, a presidente da SINSERVALE e do Conselho Municipal de Saúde Tereza Caputo, elogiando seu trabalho, a
munícipe Marcia, o advogado Ronald Lagreca, agradecendo a todos. Cumprimentou ainda o
Sr. Everaldo Casamasso, a Lucimere Ramos Madeira que é representante da Associação Renasce São José, a Sra. Darly
Maria de Lima, oSr. Darci e todas as pessoas presentes, bem como a Sra. Mery Elen, e a Doutora Gleicimar de Menezes
Generoso que tem sido um exemplo a ser seguido pelo Município na área da saúde, ressaltando o excelente trabalho que
a mesma vem realizando.  Cumprimentou o Sr. Josias Presidente da Associação de Moradores do Brucussu. Complementou
o que já havia sido dito pelo Vereador Marcelo Neves no que tange a Estrada da Maravilha, relatando sua precariedade.
Ressaltou sobre a indicação para a compra de equipamentos e uniformes para os funcionários.  Ressaltou também a
mesma situação de saúde precária do senhor já falado pelo vereador Marcelo Neves. Relatou o fato lamentável de os
acompanhantes, médicos e funcionários levarem garfo e faca para o hospital. Mencionou sobre a falta de remédios
básicos na Farmácia Municipal e a falta de material e equipamentos básicos no Hospital. Aproveitou mais uma vez para
elogiar o Posto de Saúde do Roçadinho onde todos trabalham dentro dos conformes. Relatou a honra de ter a Vereadora
Renilda Pereira Gonçalves que faz parte da Presidência já que conhece tanto essa área, bem como a necessidade do
diretor médico todos os dias no hospital.  Relatou ainda que a UBS Unidade Básica de Saúde de Contendas teve o
compressor roubado no ano passado, portanto não está funcionando a cadeira do dentista. Destacou o empenho e o
trabalho da médica cubana Doutora Melim que é uma verdadeira médica que trabalha de verdade e ganha muito pouco.
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Mencionou ainda a Doutora Gleicimar de Menezes Generoso, sendo certo que o posto de saúde só funciona por causa
do médico que está ali presente. Ressaltou por fim o ocorrido com relação ao PETU e o trabalho incansável na Câmara
na condução dos trabalhos pedindo, solicitando para que se chegasse ao consenso. Ressaltou também sobre a segu-
rança e os problemas do Estado e os da nossa cidade, sendo uma viatura da Polícia Militar em São José do Vale do Rio
Preto para atender vinte e dois mil habitantes. Sugeriu contatar o Coronel e o Comandante da Polícia Militar para ver
quais são as dificuldades e o que se pode ajuda-los, bem como tomar alguma providência junto ao Secretário de
Segurança do Estado principalmente afim de que solucione todos os problemas que nossos empresários estão enfren-
tando no Rio de Janeiro.  Finalizou agradecendo a participação. Inscrito, na Fala do Expediente, o FelipeBaltazar iniciou
desejando boa noite a todos os presentes, aos seus pares, completando que usa a Tribuna com tristeza, tendo em vista
a instauração da CPI da Saúde, se comprometendo com a população, juntamente com seus pares que também atuarão na
referida CPI, em se empenharem arduamente em investigar e punir com rigor exemplar as pessoas envolvidas no escân-
dalo do hospital. Pediu a ajuda e compreensão dos munícipes. Finalizou agradecendo a todos e aos seus pares desejan-
do a benção de Deus.Inscrito, na Fala do Expediente, o Vereador Lucas Rabello iniciou sua fala desejando boa noite ao
Exmo. Sr. Presidente Francisco Lima Bulhões, à Mesa Diretora e aos demais vereadores, bem como aos representantes
da Rádio Ativa FM, Renasce São José e Sindicatos, Associações e conselhos presentes, aos representantes do curso de
bombeiro profissional civil e demais presentes, especialmente a Dra. Gleicimar de Menezes Generoso, ressaltando o
trabalho da mesma. Se colocou à disposição da Comissão da Saúde para trabalhar em prol da cidade. Mencionou o
projeto lido na sessão anterior que acaba com a votação secreta na Câmara Municipal, pugnando por sua votação o mais
breve possível. Mencionou sobre a definição da presidência, vice-presidência e membros de todas as comissões de
cada Legislativa. Informou que juntamente com a vereadora Josélia dos Santos e o vereador Claudio Vieira Ramos, na
Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal, em breve estará definido todas as datas das reuniões regulares,
tendo em vista a importância da Comissão para o município, onde serão debatido temas como o Plano Diretor, transporte
coletivo, tráfego e trânsito e energia elétrica, temas estes que tem a maior urgência para a cidade. Se reportou aos seus
pares pedindo auxílio para que apoiem a lei municipal que trata da apreensão de veículos abandonados fazendo com que
o Executivo cumpra o seu papel. Mencionou ainda sobre a homenagem feita com a entrega do Prêmio Bernadete Madeira
Dias e do Dia Internacional da Mulher, expressando seu desejo de que seja novamente realizado tendo em vista a
proximidade da data, sendo certo que está fazendo o protocolo dos seus homenageados. Parabenizou o Sindicato dos
Servidores, por estar fazendo uso da Tribuna Popular, tendo em vista a importância da participação popular. Finalizou
agradecendo a presença de todos, parabenizando os que o antecederam na sua fala tendo em vista a importância das
palavras ditas por seus pares, desejando uma boa noite a todos. Findas as Falas no Expediente, inscrita para utilizar a
Tribuna Popular, ocupou a Tribuna a Sra. Maria Tereza Zózimo Caputo que iniciou sua fala desejando boa noite a todos
servidores presentes, aos vereadores e em especial ao Presidente, agradecendo o carinho que tem atendido o Sindicato
de Servidores. Ressaltou sobre a tão famosa crise que todo mundo diz que os municípios estão passando, incluindo
Teresópolis, onde o Prefeito deixou os servidores sem dinheiro, bem como o Estado do Rio de Janeiro em que se houve
falar que o ex-governador Sergio Cabral tem bilhões em seu nome. Enfatizou que a forma de resolver não é tirar dos
servidores, uma vez que os mesmos tem que pagar suas contas e são a parte mais fraca e a que mais trabalha.  Mencionou
sobre a mudança do Brasil, que não é mais um reduto de coronéis, as pessoas estão ficando mais bem informadas.
Mencionou sobre a reposição salarial, dizendo que nesse último ano o então prefeito foi na Rádio Ativa e disse que ia
dar os 11,27% e na semana seguinte ele mudou de opinião e mandou para a Câmara 2,8% de reposição, que pode ser
considerado como se fosse nada e essa reposição foi escalonada. Mencionou ainda o show gospel pago com
inexigibilidade de licitação no valor de cinquenta mil reais, sendo certo que vivemos num País laico e apoiar festas
religiosas e investir dinheiro maciçamente numa religião está deixando as outras de lado.  Relatou que em reunião com
o atual Sr. Prefeito, o Sindicato reivindicou 6,48% de reposição salarial, somados aos 8,48% que estavam defasados,
sendo certo que foi prometido pelo prefeito que não poderia dar tudo de uma só vez. Dias após, em uma sessão
extraordinária, ele pediu para que se mudasse a data da reposição salarial para maio, tendo em vista que o Governo está
começando e não sabia o orçamento e que ficaria sem condições de dar reajuste adequado aos servidores. Mencionou
sobre o protocolo do vereador Claudio Ramos requisitando que os retroativos fossem pagos. Mencionou após que o
prefeito aceitou o aumento salarial bem como de seus secretários que é surreal o salário do prefeito para R$13.272,09; era
R$10.057,00 e teve um aumento de R$3.000,00 – de 31% ou 32%, o vice saiu de R$4.597,94 para R$8.354,08 81% enquanto
os servidores recebem no acumulado 23%. Os secretários receberam de R$4.597,94 para R$6.067,00, não que seja um
salário exorbitante, mas diante da crise, diante dele não ter dado a reposição dos servidores, bem como a esposa dele ser
secretária também ganha R$6.067,00 e ele ganha R$13.272,09. Manifestou seu desejo e da população de que o Prefeito
volte atrás nesse aumento absurdo que ele deu pra si mesmo. Mencionou sobre trazer mais recursos, conversar com a
população, trazer umas fábricas, umas pequenas indústrias, umas agroindústrias. Mencionou também ser contra sobre
o projeto da Ficha Suja. Pediu ajuda aos vereadores quanto a reposição salarial, bem como quanto a investigação no que
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está acontecendo no hospital, ressaltando a necessidade da CPI. Terminou sua fala agradecendo a todos. Encerrada a
lista de inscritos para utilizar a Tribuna Popular, não havendo Ordem do Dia e havendo inscritos para as Explicações
Pessoais, usou a Tribuna o VereadorLucas Rabello. Àsdezenove horas e cinquenta e cinco minutos, oSr. Presidente deu
por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocan-
do os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e trêsde fevereiro de dois mil e
dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, com a seguinte Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 216/17, que inclui
parágrafo no Art. 1º e renumera o parágrafo único da Lei nº 1.784, de 2013; Projeto de Lei nº 685/16, que concede Utilidade
Pública para a Associação dos Agricultores Familiares de São José do Vale do Rio Preto; Projeto de Resolução nº 207/17,
que introduz alterações na Resolução nº 1.070, de 2013, e as Indicações Legislativas que foram lidas nesta sessão e na
sessão do último dia 16, além dos projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar,
Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida
e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, emvinte e umdefevereiro de dois
mil e dezessete.
GFC

Ata nº003/17

Ata da Terceira Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aosvinte e três dias do mês defevereiro do ano de dois mil e dezessete, sob a presidência
do Sr. VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçal-
ves, Josélia dos Santos, Felipe Machado Cairo Baltazar, Claudio Vieira Ramos, Luís Carlos da Silva,Fábio Meireles
Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves, que assinaram o livro de presençae, havendo número legal, às dezessete horas
e quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis
Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Segundo
Secretário, VereadorClaudio Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 2, da Sessão Ordinária do dia vinte e um de fevereirode
dois mil e dezessete,que, após lida, foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. A seguir, solicitou que o
VereadorFelipe Baltazar, Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente, do qual constavam:o Requerimento de
Informações nº 243/17, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Neves; o Requerimento de Informações nº 244/17, de autoria
da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; as Indicações Legislativas de nºs 40, 41, 43, 45, 75, 199 e 200/17, de
autoria do Vereador Marcelo Neves; de nºs 70 e 71/17, de autoria da Vereadora Renilda Pereira Gonçalves; de nºs 68, 73,
83, 149 e 150/17, de autoria do Vereador Claudio Ramos; de nºs 141, 142, 172, 168, 169 e 245/17, de autoria do Vereador
Francisco Bulhões; de nºs 97, 98, 99, 100 e 101/17, de autoria do Vereador Lucas Rabello; e de nºs 120, 166 e 167/17, de
autoria do Vereador Fabio Guerra. Finda a leitura do Expediente e havendo orador inscrito para a fala do Expediente, o
VereadorFelipe Machado Cairo Baltazar iniciou desejando boa noite a todos os membros da Casa e a todos os presentes.
Mostrou-se muito satisfeito e com alegria ao comunicar aos munícipes sobre a Lei da Ficha Limpa. Relatou que pela
manhã, reunido com a Comissão, teve então o parecer do Procurador Jurídico Dr. Luciano Pires para que pudessem
avaliar a legalidade do projeto. Após elaborar um parecer, o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gilberto Esteves
encaminhou a Câmara Municipal, a alteração do Projeto da Ficha Limpa, para ser retirada da Casa. Disse também que no
dia seguinte o Prefeito estaria encaminhando um Ofício retirando, tendo assim validade, segundo o Capítulo 4º do
Regimento Cameral, artigo 119. Ressaltou que a comissão deliberou um parecer contrárioao projeto do mesmo.
Relatoutambém que foi muito questionado em redes sociais, assim como os demais vereadores, para que pudessem se
posicionar em relação a tal projeto. Disse também que como presidente relator da comissão, o mesmo não poderia se
posicionar, sendo antiético antes de elaborar junto com a comissão seu posicionamento. Finalizou sua fala lendo uma
nota junto aos demais vereadores a respeito do projeto para que todo o povo valeriopretano tenha ciência. Inscrito, na
Fala do Expediente o Vereador Lucas Duarte Rabello iniciou cumprimentando o Excelentíssimo Senhor Presidente, aos
demais Vereadores e munícipes presentes. Mostrou-se grande satisfação, agradecendo a presença de todos que se
encontravam presente na Casa Legislativa, sendo muito importante a presença de todos. Relatou também sobre o
Cenário Político que nos últimos dois anos está mudado, que vários Municípios estão tendo a participação da popula-
ção. Falou como exemplo a participação da população na cidade vizinha em Teresópolis, onde estaria ocorrendo uma
votação em relação aos direitos dos servidores públicos. Com a participação em massa de população, foi mantido todos
os direitos dos servidores públicos. Relatou também da participação nas Sessões da Câmara ainda serem muito peque
na, a população, os sindicatos, as associações de moradores, deveriam participar em grande número. Citou seu próprio
exemplo, de que quando não tinha mandato, pouco participava das reuniões. Relatou que a participação tem que ser
efetiva em todos os segmentos, reativar todas as associações de moradores do Município e criar mais associações.
Citou vários bairros como Barrinha, Jaguara, Contendas, falou do crescimento dos mesmos. Finalizou dizendo que
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nossos costumes de política deverão ser mudados, relatando sobre um abaixo assinado que está transitando no Fórum
de nossa cidade e muitos ainda não o assinaram, agradeceu desejando uma boa noite a todos. Inscrito, na fala do
Expediente, o Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior iniciou cumprimentado o Sr. Presidente, demais vereadores e
munícipes presentes. Complementou o que já havia sido dito pelo Vereador Lucas Rabello sobre a participação da
população na Casa Legislativa. Reafirmou também sobre as poucas assinaturas da população rem relação a Enel, assim
como a participação das associações de moradores e sindicatos dos servidores municipal. Parabenizou também o uso da
Tribuna Livre que foi conquista da Gestão anterior. Relatou sobre a entrada do ônibus da Viação Turb no Bairro de Rio
Bonito em nossa cidade, sendo que a mesma enviou um ofício dizendo não poder fazer o embarque e desembarque na
Rodoviária do mesmo bairro. Sendo assim, os passageiros estão fazendo o desembarque e o embarque no lado a qual
pertence ao município de Petrópolis. Ressaltou por fim pedindo aos demais vereadores que retornassem com o projeto
em relação a Viação Turb e a Viação Progresso. Finalizou sua fala agradecendo. Encerrada a lista de inscritos para o
Expediente, passou-se a Ordem do Dia que constava as indicações legislativas lidas nas sessões dos dias 16 e 21 de
fevereiro, e também a inserção dos dois requerimentos lidos no Expediente desta sessão, que foram inseridos na Ordem
do Dia por solicitação e aprovação dos Srs. Vereadores, sendo aprovados: o Requerimento de Informações nº 243/17, de
autoria do Sr. Vereador Marcelo Neves; o Requerimento de Informações nº 244/17, de autoria da Comissão de Finanças,
Orçamento e Fiscalização; e as Indicações Legislativas de nºs 05 a 13, e 69/17, de autoria da Vereadora Renilda Gonçal-
ves; de nºs 26, 27, 28, 38, 39, 42, 115, 130, 134 e 221/17, de autoria do Vereador Marcelo Neves; de nºs 33 e 34, 36 e 37, 44,
46 a 49, e 58/17, de autoria do Vereador Cláudio Ramos; de nºs 50 e 59, 591, 118 e 119/17, de autoria do Vereador Fábio
Guerra; de nºs 30, 60, 67, 202, 231 e 233/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar; de nºs 77 e 81, 90, 92, 94 e 96/17, de
autoria do Vereador Lucas Rabello; de nºs 87 e 88, 126, 135 a 139, 186 e 187 e 198/17, de autoria do Vereador Francisco
Bulhões; de nº 125/17, de autoria do Vereadores Renilda Pereira Gonçalves e Fábio Guerra; de nºs 156, 157, 208, 210, 211
e 213/17, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos; nº 225/17, de autoria do Vereador Luis Carlos da Silva; e de nºs 226,
228, 229 e 230/17, de autoria dos Vereadores Marcelo Neves e Renilda Gonçalves. Terminada a Ordem do Dia e havendo
inscritos para as Explicações Pessoais, usou a Tribuna osSrs. Vereadores Lucas Rabello e Felipe Baltazar. Àsdezenove
horas e quatro minutosoSr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a
presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no
diadois de março de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, com a seguinte Ordem do Dia: Projeto de
Lei nº 685/16, que concede Utilidade Pública para a Associação dos Agricultores Familiares de São José do Vale do Rio
Preto; o Projeto de Resolução nº 207/17, que introduz alterações na Resolução nº 1.070, de 2013, e as Indicações
Legislativas que foram lidas nesta sessão, além dos projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Felipe Baltazar, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que,
depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, emvinte e três
defevereiro de dois mil e dezessete.
GFC

Ata nº005/17

Ata da QuintaReunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aosnovedias do mês demarço do ano de dois mil e dezessete, sob a presidência do Sr.
VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçalves,Felipe
Machado Cairo Baltazar, Claudio Vieira Ramos eFábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presençae,
havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e seteminutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Senhor Dalmo Gonçalves Machado para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Segundo Secretário, VereadorClaudio Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 4, da
Sessão Ordinária do dia dois de marçode dois mil e dezessete,que, após lida, foi aprovada, na forma regimental, sem
qualquer ressalva. A seguir, solicitou que o VereadorFelipe Baltazar, Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente,
do qual constavam:o Ofício GP nº 149/17, de protocolo nº 279/17, que encaminha Projeto de Lei que solicita abertura de
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 340.000,00; o Ofício GP nº 136/17, de protocolo nº 280/17, que informa o
encaminhamento das indicações do Vereador Francisco Bulhões aos setores competentes; o Ofício GP nº 141/17, de
protocolo nº 281/17, que informa o encaminhamento das indicações do Vereador Luis Carlos da Silva aos setores
competentes; o Ofício GP nº 140/17, de protocolo nº 282/17, que informa o encaminhamento das indicações do Vereador
Felipe Baltazar aos setores competente; o Ofício GP nº 138/17, de protocolo nº 283/17, que informa o encaminhamento
das indicações do Vereador Claudio Ramos aos setores competentes; o Ofício GP nº 137/17, de protocolo nº 284/17, que
informa o encaminhamento das indicações do Vereador Lucas Rabello aos setores competentes; o Ofício GP nº 147/17,
de protocolo nº 285/17, que informa o encaminhamento das indicações da Vereador Renilda Pereira aos setores compe
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tentes; o Ofício GP nº 146/17, de protocolo nº 286/17, que informao encaminhamento das indicações dos Vereadores
Renilda Pereira e Fábio Guerra aos setores competentes; o Ofício GP nº 145/17, de protocolo nº 287/17, que informa o
encaminhamento das indicações da Vereadora Josélia dos Santos aos setores competentes; o Ofício GP nº 144/17, de
protocolo nº 288/17, que informa o encaminhamento das indicações da Vereadora Renilda Pereira aos setores competen-
tes; o Ofício GP nº 143/17, de protocolo nº 289/17, que informa o encaminhamento das indicações do Vereador Fábio
Guerra aos setores competentes; o Ofício GP nº 142/17, de protocolo nº 280/17, que in forma o encaminhamento das
indicações do Vereador Marcelo Neves aos setores competentes; as Indicações Legislativas de nºs 107, 108, 109, 110,
111, 112, 113 e 164/17, de autoria do Vereador Lucas Rabello; de nºs 132, 133, 209, 226, 272 e 273/17, de autoria do Vereador
Marcelo Neves; de nºs 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185 e 270/17, de autoria do Vereador Francisco Bulhões;
de nºs 263 e 271/17, de autoria do Vereador Claudio Vieira Ramos; de nº 266/17, de autoria do Vereador Luis Carlos da
Silva; de nº 267/17, de autoria do Vereador Felipe Baltazar; de nºs 277 e 278/17, de autoria do Vereador Fábio Guerra; o
Ofício nº 020/17, de protocolo nº 264/17, do SINSERVALE, que solicita informações sobre os subsídios dos Srs. Vereado-
res; o Ofício nº 021/17, de protocolo nº 265/17, do SINSERVALE, que solicita medidas fiscalizadoras com relação ao
reajuste subsídios dos servidores; e o Ofício nº 001/17, de protocolo nº 269/17, da OAB/RJ, que solicita a disponibilização
do Auditório para solenidade de entregas de carteiras da OAB.Finda a leitura do Expediente e havendo orador inscrito
para a fala do Expediente, o Vereador Francisco Lima Bulhões iniciou cumprimentando senhores vereadores e demais
presentes, ex-diretor do departamento DAAE Reginaldo Morelli, Sr. Getúlio representante SJTV, Lucimere Ramos Ma-
deira e Darly Maria de Lima, Darci, Dalmo Gonçalves Machado e assessores parlamentares. Se reportou a comemoração
feita no dia de ontem dia 08 de março em relação ao Dia Internacional das Mulheres, mencionando a sua participação
cada vez maior e mais ativa em todos setores e esferas de atuação, principalmente na esfera política, desejando-lhes os
parabéns. Agradeceu a Secretaria de Meio Ambiente do Município em relação a uma solicitação feita pela colocação de
suportes para fixação de tambores de lixo, mencionando ainda outra indicação feita no sentido de que possam ser feito
de forma padronizada caixas coletoras a exemplos de que temos em outros Municípios. Mencionou também sobre o
pronto atendimento nos mais variados bairros de nosso município quanto a fixação de postes de metal onde os tambores
que na maioria das vezes é tombado por animais e o lixo fica ali todo espalhado.  Relatou a ação da Secretaria de Obras
em relação a roçada as margens da Silveira da Motta, que era motivo de preocupação mencionando o seu desejo para
que o mesmo feito seja também estendido as demais estradas de competência do Executivo, que são as nossas estradas
vicinais. Relatou o encontro em Petrópolis com o senhor Mauro Ribeiro de Oliveira que é diretor presidente da CPTRANS,
tendo em vista que já tivemos aqui na Câmara um encontro com o diretor da Viação Progresso no esforço em relação ao
embarque e desembarque no terminal rodoviário de Rio Bonito.  E tendo em vista o acordo entre a progresso, o DETRO
e com os representantes da Turb que poderá haver novamente o embarque e desembarque com segurança e mais
conforto no Terminal rodoviário em Rio Bonito.  Relatou que tal conversa ocorreu diante da ilustre presenta do prefeito
municipal e praticamente todos os vereadores,  justificando assim a ausência do vereador Pantanal do vereador Marcelo
e da vereadora Josélia, sendo certo que o vereador Pantanal e o vereador Marcelo estiveram também acompanhando o
prefeito a uma reunião com o chefe do Executivo Petropolitano, o Senhor  Bernardo Rossi, enquanto que Vereadora
Josélia está  em viagem onde representou o PTB valeriopretano em comemoração ao Dia Internacional da Mulher,
juntamente com a líder do PTB a Deputada Federal  Cristiane Brasil e todo seguimento feminino da nossa política onde
existe toda representatividade tanto no Executivo quanto no Legislativo. Terminou sua fala agradecendo e desejando
uma boa noite a todos.Inscrito, na fala do Expediente, o Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior iniciou cumprimentando
Senhor Presidente, vereadores presentes, senhora Darly Maria de Lima, Lucimere Ramos Madeira, Marta da Silva
Moreira Vaz, representante do SJTV sr. Getúlio Morelli, Reginaldo Morelli, Dalmo Gonçalves Machado representante do
GEEAK, Josias Gonçalves, Edmar e Oséias. Felicitou a todas as mulheres valeriopretanas pela passagem do dia interna-
cional da mulher. Relatou que juntamente com a vereadora Renilda e a vereadora Josélia em conversa com o Marcos
Diretor do Hospital onde foi tratado da questão dos remédios, a questão dos médicos e a falta de médicos no final de
semana onde o mesmo adiantou que com essa saída de Secretário Almir, os cargos a serem ocupados estão a espera de
uma definição.  Destacou a atuação da Diretora de Saúde, Rafaela Rampini que tem se destacado em frente a secretaria
de saúde buscado verdadeiramente os interesses da saúde da população e que com todos problemas que a saúde vem
enfrentando, ela não deixa nada sem resposta e tem atendido a todos com muita atenção principalmente esta casa.
Destacou o problema enfrentado com o centro cirúrgico, esclarecido pela Secretaria se tratar de boatos. Destacou ainda
que na sessão passada o vereador Lucas trouxe uma ação a esta casa com relação a merenda escolar de toda rede
municipal, sendo certo que a comissão se dirigiu ao setor competente onde foi analisado o cardápio e a responsável nos
adiantou que o infortúnio pode ter acontecido no início do ano letivo, na ocasião de ter algum aniversário onde as
crianças levam cachorro quente, bolo.  Constatou-se assim que a comida é de boa qualidade. Mencionou sobre a busca
do legislativo em resolver a demanda referente ao embarque e desembarque no Rio Bonito.  Agradeceu ao Sr Jairo no
sentido de atender a uma solicitação sua em conjunto com a vereadora Renilda, fazendo na Grota Funda uma operação
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tapa buracos, bem como a limpeza que também está sendo feita pelos funcionários braçais com todo amor e dedicação.
Mencionou também o atendimento a indicação do vereador Marcelo feita com relação a localidade do Morro Grande,
que também está sendo resolvido, bem como a solicitação do Sr Josias referente ao ponto de ônibus do Brucussú que
está destelhado, sendo certo que a indicação já foi realizada. Terminou sua fala ressaltando a importância de estar
procurando o bem comum para resolver os problemas para a população, uma vez que quem ganha é o povo, desejando
uma boa noite a todos. Encerrada a lista de inscritos para o Expediente, passou-se a Ordem do Dia, com a votação e
aprovação das Indicações Legislativas de nºs 246 e 247/17, de autoria da Vereadora Renilda Gonçalves; de nºs 248, 249,
250, 251 e 252/17, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos; de nº 255/17, de autoria do Vereador Fábio Guerra; de nºs
253, 254, 256 e 257, de autoria dos Vereadores Renilda Pereira Gonçalves e Fábio Guerra; de nºs 76, 116, 128, 129 e 131/17,
de autoria do Vereador Marcelo Neves; de nºs 151, 152, 161, 165 e 192/17, de autoria do Vereador Claudio Ramos; de nºs
102, 103, 104, 105 e 106/17, de autoria do Vereador Lucas Rabello; e de nºs 170, 171, 173, 174 e 175/17, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões.Terminada a Ordem do Dia e havendo inscritos para as Explicações Pessoais, usou a
Tribuna osSrs. Vereadores Felipe Baltazar e Lucas Rabello. Àsdezenove horas e vinte e trêsminutos oSr. Presidente deu
por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocan-
do os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no diaquatorze de março de dois mil e dezessete,
às dezessete horas e trinta minutos, com a seguinte Ordem do Dia: Indicações Legislativas que foram lidas nesta sessão,
além dos projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, Primeiro Secretário, para
que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar apresente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, emnove de março de dois mil e dezessete.
GFC

EXTRATO DO CONTRATO Nº 001/2017

INSTRUMENTO:Processo administrativo nº 625/2016;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa CAMP INFORMÁTICA LTDA:
OBJETO:serviço de manutenção corretiva e preventiva da de computadores desta Casa Legislativa;
VIGÊNCIA: iniciando-se em 01 de fevereiro de 2017 e findando-se em 31 de dezembro de 2017;
VALOR: 7.920,00 (sete mil, novecentos e vinte reais);
PROGRAMA DE TRABALHO:10.10.01.031.001.2.001-3.3.90.39-01;
DATA DA ASSINATURA:01 de fevereiro de 2017.

Michele Cabral Tavares
Gerente Financeira

Matrícula: 112-2


